8101000000 rev. 00
ASSIEMI 09/2015

sistema parallelo
parallel system

®
MACINADOSATORE - COFFEE GRINDER q
MOULIN A CAFE - KAFFEEMUHLE 42 WEGA



8.0 INSTANT

rev. 00

ASSIEMI

Denominazione-IT -

Denomination - GB -

Denomination - FR -

09/2015

Denomination - DE -

wy28286028
wy28286072
WwY28286183
WY28286184
WY28286034
WY28286056
WwY28286041
WY28400040
WY28286175
9 WY28360076
10 Wy28360077
11 WY28360078
12 Wy28400010
13  Wy28286092
14 Wy28286156
14 Wy28286160
14 Wy28286162
15  Wy28286182
16 WY28326026
17 WY28286185
18 WY28357001
19 WYy28286158
20 Wy28286161
21 WY28286147
22 WY28286157
23 WY28286159
24 WY28286086
24 WY28360031
25 WY28286154
26 WY28286048
27 WY28286186
28 WY28286046
29 WY28286047
30 WY28286049
31 WYy28286050

o N O g b~ O WN =

VITE TT85T 5x12 IDT KO1131

PROTEZIONE INFERIORE K00802

SCHEDA DI ALIMENTAZIONE 220-240V C0500
SCHEDA DI ALIMENTAZIONE 100-110V C0505
VITE TT85Z DIN 7985 4x10 K02150
RONDELLA KO00082

PRESSACAVO K01292

INTERRUTTORE 8.0 K8 FRESH K00069D

VITE M4x10 DIN965M K00072

PROFILO PIEDINO K03822 MAC.ASC

PIEDINO GOMMA K06323 MAC.ASC

VITE PIEDINO K06324 MAC.ASC

VASCHETTA RECUPERO CAFFE'VERS.03 K803 MAC.
VITE DIN 7991 4x6 KO1271N

ESSENTIAL COVER ABS NERO K06600

ESSENTIAL COVER (VERSIONE CON PRESSINO) KO

COVER CON LED (ESSENTIAL LINE) K06630
SCIVOLO CAFFE'LUCIDATO

VITE BOCCHETTONE USCITA CAFFE' K1194 MAC.A

FORCHETTA 0.D. C06550
TRAMOGGIA COMPLETA 1,4KG KO01358 MAC.ASC

ZOCCOLO FISSAGGIO PRESSINO (ESSENTIAL) K06

VITE DISTANZIALE PRESSINO K06613

GRANO M3x8 DIN914 K05103

SUPPORTO PRESSINO ESSENTIAL LINE K06604P
DISTANZIALE PRESSINO (ESSENTIAL) K06606
TAMPONE PRESSINO ALLUMINIO D-53 KO1164

TAMPONE INFERIORE PRESSINO ALLUMINIO KO116

CABLAGGIO INTERRUTTORE K06526

CAVO ALIMENTAZIONE AUSTRALIA K00369

CAVO ALIMENTAZIONE EUROPA 220V K00133
CAVO ALIMENTAZIONE EUROPA SGS 220V K01330
CAVO ALIMENTAZIONE SVIZZERA K00424

CAVO ALIMENTAZIONE UK K00341

CAVO ALIMENTAZIONE USA K00113

SCREW

LOWER GUARD

ELECTRIC POWER BOARD 220-240V C0500
ELECTRIC POWER BOARD 100-110V C0505
SCREW

WASHER

CABLE GRIP

SWITCH

SCREW

FOOT PROFILE

RUBBER FOOT

FOOT SCREW

COFFEE GROUNDS TROUGH
SCREW 4X6

BLACK COVER

COVER (VERSION WITH TAMPER)
COVER WITH LED

COFFEE CHUTE POLISHED
COFFEE DISPENSER SCREW
FORK 0.D. C06550

HOPPER COMPLETE FOR K01358
TAMPER FIXING ELEMENT
TAMPER SPACER SCREW

WHEAT M3x8

TAMPER SUPPORT

TAMPER SPACER

ALUMINIUM TAMPER PAD

LOWER PRESSER PAD

SWITCH WIRING

POWER CABLE AUSTRALIA
POWER CABLE EUROPE

POWER CABLE EUROPE

POWER CABLE SUISSE

POWER CABLE UK

POWER CABLE USA

VIS

PROTECTION INFERIEURE

CARTE ALIMENTATION 220-240V C0500
CARTE ALIMENTATION 100-110V C0505
VIS

LAVER

PRESSE CABLE

INTERRUPTEUR

VIS

PROFIL DE JAMBE

PIEDS EN CAQUTCHOUC

VIS DE PIED

RAMASSEUR CAFE

VIS 4X6

COUVERTURE NOIRE

COUVERTURE (VERSION AVEC PRESSE CAFE)
COUVERTURE AVEC LED

GOULOTTE DE CAFE'

VIS TUYAU DE SORTIE CAFE

FOURCHE 0.D. C06550

TREMIE POUR MOULIN K01358
FIXATION DE PRESSE CAFE

PRESSE A VIS ENTRETOISE

BLE M3x8

SUPPORT DE PRESSE CAFE

ENTRETOISE

GARNITURE PRESSE CAFE EN ALUMINIUM
INFERIEURE PRESSEUR PAD

CABLAGE DE L'INTERRUPTEUR

CABLE D'ALIMENTATION AUSTRALIA
CABLAGE D'ALIMENTATION EUROPE
CABLAGE D'ALIMENTATION EUROPE
CABLE D'ALIMENTATION SUISSE

CABLE D'ALIMENTATION UK

CABLE D'ALIMENTATION USA

SCHRAUBE

UNTERER KETTENSCHUTZ
REGISTERKARTE STROMVERSORGUNG 220-240V
REGISTERKARTE STROMVERSORGUNG 100-110V
SCHRAUBE

UNTERLEGSCHEIBE

PRESSEKABEL

SCHALTER

SCHRAUBE

BEIN PROFIL

GUMMIFUSS

SCHRAUBE FUSS

SCHUSSEL ANSAMMLUNG KAFFEE
SCHRAUBE 4X6

SCHWARZE ABDECKUNG

ABDECKUNG (DRUCKVERSION)
DECKEN MIT LED

POLIERTE KAFFEE RUTSCHE
SCHRAUBE AUSLAUFROHR KAFFEE
GABEL 0.D. C06550

TRICHTER KAFFEEMUHLE K01358
KAFFEE MANIPULATIONSELEMENT BEFESTUI
ABSTANDHALTER SCHRAUBE PRESSE
WEIZEN M3x8

SUPPORT DRUCKER KAFFEE
ABSTANDSHALTER DRUCKER
KAFFEEPRESSE

BODENPOLSTERUNG DRUCKER
SCHALTER VERDRAHTUNG
STROMKABEL AUSTRALIA
STROMKABEL EUROPA

STROMKABEL EUROPA

STROMKABEL SCHWEIZ

STROMKABEL UK

STROMKABEL USA

MACINADOSATORE - COFFEE GRINDER
MOULIN A CAFE - KAFFEEMUHLE

-43 -

B B MACCHINE PER CAFFE





